Тесты на знание государственного языка Российской Федерации
1. Укажите слова, в которых ударение падает на первый слог:
а) торты;
б) звонит;
в) жалюзи;
г) включит.

2. Правильные формы родительного падежа множественного числа обоих существительных представлены в ряду:
а) валенок, носков;
б) брюк, сапогов;
в) узбеков, турков;
г) басней, будней.

3. Выделите слово, в котором отмеченный начальный элемент пишется раздельно:
а) (по)проще;
б) (в)начале пути;
в) (сине)глазый;
г) (вице)канцлер.

4. В каком ряду во всех словах НЕ пишется слитно:
а) далеко (не)умён, (не)навидеть;
б) (не)думая, (не)смотря на болезнь;
в) (не)приятель, очень (не)добрый взгляд;
г) (не)рад, (не)единожды.

	5. Найдите «лишний» фразеологический оборот:

	а) втирать очки;

	б) вертеть хвостом;

	в) пускать пыль в глаза;

	г) обводить вокруг пальца;

	д) водить за нос.




